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 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

Vu1  

  

،   دمي باشمتر 4شكل زير را كه مقطع وسط تير سرتاسري با دهانه آزاد   Tظرفيت خمشي تير  -1

توجه نماييد كه در جان تير جهت عبور كانالهاي تاسيسات  .بر اساس آيين نامه آبا محاسبه كنيد

       .مگاپاسكال است 16مگاپاسكال و در جان  25تعبيه شده و مقاومت فشاري بتن در دال  يسوراخ

fy=420 MPa  
  

  
  :، مطلوبستچنانچه توزيع نيروي برشي در نصف طول تير مطابق شكل ذيل باشد 1در مسئله  -2

  .ميزان فولاد عرضي لازم در مقطع بحراني  -الف

  .محلي كه فولاد حداقل درمقطع قرار مي گيرد  - ب

  .محلي كه ديگر نياز به قرار دادن فولاد نيست  - ج

در موقعيت لنگر منفي و  در دو حالت بعدي مقاطع ) الف(فرض مي شود كه مقطع در حالت : راهنمايي

  .استفاده كنيدجهت تسليح برشي    Φ10قرار دارند و از خاموت در موقعيت لنگر مثبت 
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سوراخ جهت 

  عبور كانال

f’c=25 MPa 

100 mm  
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Vu2  

Vu3  

2.0 m  

Vu1=300 kN 

Vu2=200 kN 

Vu3=100 kN 

1.0 m  


